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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) anunță lansarea celei de-a X-a ediții a
Concursului în domeniul proprietății intelectuale pentru tineri, dedicat elevilor din clasele VIII–XII din
Republica Moldova și România.

Inițiat în 2017, Concursul este organizat anual de către AGEPI, în parteneriat cu Ministerul Educației
și Cercetării al Republicii Moldova (MEC), Oficiul de Stat pentru Invenții și Mărci din România (OSIM)
și Oficiul Român pentru Drepturile de Autor (ORDA), în contextul Zilei Mondiale a Proprietății
Intelectuale.

Ediția a X-a a Concursului va fi desfășurată sub genericul „Proprietatea Intelectuală și Sportul: Start
pentru inovații!”, generic proclamat de Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale pentru anul
2026.

Scopul competiției este stimularea interesului tinerilor pentru domeniul proprietății intelectuale,
dezvoltarea creativității și spiritului inovator, sensibilizarea asupra fenomenelor negative de
contrafacere și piraterie, cultivarea spiritului competitiv și a abilităților intelectuale și volitive.

La Concurs pot participa elevi din clasele a VIII-a – a XII-a din cadrul instituțiilor de învățământ
profesional tehnic, profesional tehnic postsecundar și liceal din Republica Moldova și România.

Competiția se va desfășura în două etape, după cum urmează:

etapa I-a: 19 ianuarie – 15 februarie;

După înregistrare, participanții vor primi un cod unic pentru accesarea testului-grilă.
Testul poate fi completat o singură dată, în maximum două ore.
Cei care obțin minimum 10 puncte (din 20) devin finaliști și acced în etapa a II-a.

etapa a II-a: 16 februarie – 29 martie

Finaliștii vor elabora o lucrare (prezentare PowerPoint, interviu, filmuleț, studiu, desen etc.)
pe una dintre temele propuse de organizatori.
Lucrările trebuie transmise până la 29 martie 2026.
Evaluarea va fi realizată de Comitetul organizatoric, în cadrul unei ședințe la care vor fi
invitați toți participanții.

Conform regulamentului, participanții vor putea câștiga premii atractive și vor avea ocazia să își
dezvolte abilitățile, să își demonstreze potențialul și să se afirme într-un domeniu esențial pentru
societatea modernă.

Elevii interesați se pot înregistra online prin completarea formularului disponibil la următoarea
adresă: https://forms.gle/sb8y97MBCtj78CyR6 [1].

Regulamentul concursului poate fi consultat aici: https://agepi.gov.md/ro/content/concurs-pi [2].
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  Источник: https://www.agepi.gov.md/ru/node/18105  

Страница 2 из 2

https://www.agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2026/01/concurs-pi-2026_fb.jpg

